

派出所所长纸币断筷子,真的假的?

两支四支握在一起,他都能轻松砍断
有人说是真的,有人说是魔术,您怎么看?

百元纸币砍断四支筷子

“纸币断筷子”视频时长3分多钟,再现了山东潍坊东车站派出所副所长冯思刚用一张百元钞票砍断一双筷子的场景。

视频中,冯思刚的助手用双手握住两只筷子的两端,冯思刚拿起一张百元的钞票,扬起手,只听冯“嘿”的一声,筷子瞬间断成两截,周围响起一片惊叹声。

为了让大家更加信服,冯思刚又表演了一次,增加到四支筷子,瞬间断开,而那张百元纸币完好无损。

老冯说:“在长期练习武术气功过程中,偶然间拿起筷子,拿着钱砍着玩。别人说,也跟变魔术似的,自己也砍着玩,后来逐渐发现,还真能砍断了。”

“这里面有技巧吗?”有记者问。

“这中间有窍门,有技巧,也有真功夫。”冯思刚说。

速度太快,看不清细节

老冯砍断的筷子就是普通的树脂材料做的。记者反复看视频,专门盯住钱往筷子上砸的瞬间,但是,因为速度太快了,始终没有看清。

随后,记者试图联系潍坊东车站派出所老冯本人,但打了十几个电话,都没有联系到老冯本人,该派出所的其他民警说,只能转达,不方便告诉老冯的电话。随后记者又打电话给去年6月份写老冯其他报道的《潍坊日报》记者,但遗憾的是,这位陈姓记者说,时间过去了很久,暂时找不到老冯的联系方式。

真功夫还是魔术,网友看法不一

这到底是真功夫还是变魔术,网友们看法不一。

网友 qingche:我们那里武校招生宣传的就有不少可以的,属于江湖杂耍性质,和实战格斗没什么关系。

网友天地万物:用100元新钞,我曾经砍断过牙签,高手砍筷子应该是可能的。网友沟长:纸币是直的,筷子的切面也应该是直的,所以根本就不是纸币砍的。网友邪神苦若无:很久以前的魔术了——手指。

刘谦揭秘过纸币断筷子是魔术

有网友提到,魔术师刘谦已经揭秘过“纸币断筷子”的魔术,实际是用手指砍断的。记者也在网上找到了这段视频,刘谦在安徽电视台参加《周日我最大》节目时,现场演示了纸币断筷子的魔术,并在节目中揭秘“断筷子不是纸币而是手指”。

刘谦:方法其实很简单,这跟气功完全没关系……一般来讲钞票是绝对不可能劈断筷子的……主持人:为什么用手指可以劈断筷子呢?

刘谦:速度要快,因为手指头的力道,经过速度之后,筷子中间是容易断开来,只要有筷子,有钞票,你到哪里都可以表演。

试验:手指能劈断筷子吗?

用手指劈断筷子真的可以吗?

下午,记者在郑州大学找了几位男同学,让他们试一试手指能否砍断筷子。一位同学双手握住筷子两端,另外一同学用手指砍筷子的中间部位,结果,筷子没断,手指头快肿了。看来,这中间还真的有些门道。后来,同学又拿来一次性的劣质筷子试试,大多同学还都“蒙混过关”,但是,木质的、树脂筷子用手指根本不能劈断。

郑大文学院刘萌同学说:“根本砍不断,用劣质的一次性筷子还差不多,一般的筷子根本不行。”考虑记者和同学们都没练过“功夫”,记者又打电话让两位民警试试。

郑州铁路公安处宣传科副科长梅朝举说,他没有关注这段视频,“不用试,我觉得纸币砍断筷子是缺乏科学依据的,筷子不是钱砍断的,而是手指砍断的。”

魔术爱好者:就是个魔术

柯华彪,郑州一位魔术爱好者,玩魔术3年多了。

原来在江苏上班时,他还常常去夜场表演。他说,钱币和筷子只是个道具。这个玩法应归属于魔术。

实际上,大拇指和食指夹住钱,在钱和筷子接触的同时,把食指伸出瞬间迅速用中指砍断筷子。柯华彪说,选择筷子要稍微选那些比较脆的,加上手臂、中指有点力气的,这个魔术都可以去做,“更何况是个派出所副所长了”。

一边说着,柯华彪便开始了纸币砍断筷子的表演。只见柯华彪的动作和“最牛派出所副所长冯思刚”的动作几乎是一样,也是瞬间工夫,筷子被砍断了。奇怪的是,他砍断筷子瞬间根本就没有发出任何声音,而冯思刚每次都要发出“嘿”的声音。

柯华彪说,他当初在北京参加魔术培训时,魔术师就教了他们这个,这个纸币砍断筷子其实是个“手法魔术”,是“手术”中最基础的。

为什么别人发现不了呢?“因为你去砍筷子的时候,速度非常快,你伸中指的那个动作根本就无法察觉,因此别人看到的就是你用纸币将筷子砍断了。”柯华彪说。



长期练习武术

这两天,一个“最牛派出所所长,纸币断筷子”的视频很是红火,引来网友热议。

视频的主角是山东潍坊东车站派出所副所长冯思刚。

网友热议的是“纸币断筷”,是真功夫还是一场魔术?

百元纸币可以切断两双崭新的筷子,您信吗?本报记者采访了多方人士。

晚报记者 鲁燕
实习生 罗雪



读者可以打热线发表看法

您有什么看法?欢迎广大读者和网友拨打本报新闻热线67659999发表自己的观点。

省魔协魔术师:再简单不过的小把戏

省魔协魔术师小杨学习魔术6年了,目前是一家魔术俱乐部负责人。

昨天,他仔细看了看这段视频,给记者回了电话。

他说,这个视频没法看出来手法,动作太快,连手都看不清。

“我只能说这个用魔术效果可以完成。但他用的是不是魔术方法,我不能肯定。”

小杨说,这个魔术他也能很轻松地完成。“这个再简单不过了,只是小把戏,连魔术都称不上。”

但是,小杨也强调,一点功夫不要也是不太可能的,一般女性力气小可能完成这个小把戏有点困难。

网友说的中指砍断,就是魔术效果,不过,他这个不像是只用了一个手指。如果是的话,那就要一定功夫了。

“但他说用钱砍断,确实不敢苟同。”

武校:纸币断筷子没尝试过

嵩山少林寺武校李老师说,他们武校从没练过,“我个人感觉纸币砍断筷子不太可能。”

随后采访的其他几家武校老师也都表示,他们也都没有做过尝试,功夫应该要一点的,但更多的应该如网友所说“是魔术,即砍断筷子的是手指,而不是钱币。”

郑州大学教授:不是气功,但需要真功夫

郑州大学工程力学系教授杨晓东说,他还没人关注过冯思刚的视频,“这个应该是有可能的,我有一个同事,可以用扑克牌穿透10米外的一张报纸,长期练习的话,应该可以砍断。”

“这个可以用科学来解释吗?”记者问。

杨晓东说,筷子两端用力支撑,用纸币砍筷子的时候,由于时间短,力量大,可以瞬间产生很大的动能,就能从中间砍断筷子。

问及是否如冯思刚所说“是气功”,杨晓东说,这不是气功,“但还是真功夫的。一般人,应该不行,这需要长期练习,才能够做到。”

家电全产业链升级欠“临门一脚” 美的力推服务转型破题

构建面向未来全球化市场竞争的“全产业链竞争力”新型商业模式,已成为当前摆在众多家电企业面前的一道新命题,也是破解家电企业未来增长动力的关键点。

清洗服务标准今年统一

“推动服务的差异化、个性化升级,打造全新的服务引擎,实现家电服务的标准化、规范化、品牌化发展,成为当前家电企业破解全产业链竞争力的‘临门一脚’,必须要在企业现有的竞争体系和市场消费者需求的服务内容中找到融合点。”中国家用电器服务维修协会会长刘秀敏给国内家电企业以及服务企业未来发展方向和增长空间支招。

笔者了解到,由美的牵头制订、并以企业服务标准为蓝本的“冰箱、洗衣机”两大品类的清洗保养服务标准已通过中国家用电器服务维修协会的审核批准,正式上报国家商务部,并有望于近期正式颁布实施。同时,由美的牵头制定的中央空调清洗标准也将上报中国家用电器服务维修协会审批,并将尽快上报商务部。而早在2010年7月,由美的牵头起草制订的家用空调清洗服务标准已经过商务部审核通过并颁布实施,正式升格为行业标准。

这标志着今年内,我国四大家电清洗服务标准有望实现全面统一。

美的凭借服务建立新竞争优势

郑州美的制冷产品销售有限公司总经理张松则表示,“清洗保养服务是美的进行服务转型的一个尝试,其目标并非简单地向服务要效益,而是要在企业和消费者之间的市场竞争中构建一条可以互动沟通和了解的纽带与平台。服务转型的突破口是把握消费者需求,而清洗保养则搭建了很好的平台。”

美的制冷家电集团中国营销总部售后管理部总监金江透露,“每年仅清洗保养一项,美的投入的资金就超过亿元,这完全是对美的用户的回报”。

“从空调业首家清洗保养服务示范单位,到家电业首家清洗保养服务示范企业,这见证了美的在家电服务差异化升级中的作用和地位。未来,美的将立足技术创新、规模制造和品牌营销,借助标准力量、整合社会资源,全面实现全产业链商业模式下的大发展,并将全面推动国内家电业从制造向创造的深度转型。”张松表达了美的欲通过服务引擎破题家电全产业链布局的想法与目标。

朱江华